TESZT Aramlastan vizsga (Zalaegerszeg) 2008.05.29.
Kidolgozasi id6: 30 perc
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Kérem, tollal dolgozzon, és egyértelmiien jelolje valaszat. A helyes
vdlaszt vagy valaszokat a tesztnél is jelolheti, de a mellékelt
tablazatban elhelyezett ,, X" jel alapjan torténik a pontozas! Egy
kerdésre egy vagy tobb jo valasz is lehetséges, de csak az dsszes jo
valasz jelolése esetén ér pontot a valasza.
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A) Az aramlés stacionarius, ha. ..
1./ ...a folyadékrészek sebességének iranya a helytdl fiiggéen nem valtozik.
2./ ...a folyadékrész sebessége csak a hely fiiggvénye.
3./ ...valamennyi pontban az athalado6 folyadékrészek sebessége az idében allando.
4./ ...két tetszéleges pontban, de ugyanabban a pillanatban a sebességek egyenldek.
5./ ...a folyadékrészek nem forognak.

B) A Fold gravitaciés eréterében (g=10N/kg) egy fiiggdleges tengelyli, 3m hosszlisagu,
vizzel (p=10’kg/m’) teli zart henger tengelyiranyban felfelé mozog a=15 m/s* gyorsulassal.
Mekkora a henger két vége kdzotti Ap nyomaskiilonbség?

1./ Ap=15000Pa

2./ Ap= 1500 Pa

3./ Ap=45000 Pa

4./ Ap=75000 Pa

5./ Egyik valasz sem helyes.

C) Egy o szdgsebességgel forgd rendszerben a forgotér U, potencialja...
1./ ...fiiggetlen az r értékétol.
2./ ...az r sugar novekedésével csokken.
3./ ...az r sugéar novekedésével no.
4./ ...abszolut értéke r-el egyenes aranyban nd.
5./ ...abszolut értéke r*-el egyenes aranyban né.

D) A g térerdsség-vektorral jellemzett erdtérben 1évé ,p” siirliségli, ,,v° kinematikai

viszkozitasu, nyugvo kozegben a p nyomaseloszlast az alabbi kifejezésbol kiindulva lehet

meghatdrozni:
1./ gradp=p-g
2./ gradp=p-g

3./ grad(p)=p g

4./ grad(vp)=p-g

5./ Az el6z0 osszefliggések egyike sem helyes.

E) Hirtelen keresztmetszet-novekedésnél a Ap,. nyomdsveszteség az aldbbi dsszefliggésbél

szamithato (v, [m/s] és v, [m/s] az atlagsebesség a hirtelen keresztmetszet-ndvekedés elott,
illetve utan):

1./ g(vf —vj) 2./ g("l -v,) 3./ P(Vlz _sz)

4/ plv,—v, ] 320y -v,)



